

# 习近平在庆祝中国国际贸易促进委员会建会70周年大会暨全球贸易投资促进峰会上发表视频致辞

新华社北京5月18日电 5月18日,国家主席习近平在庆祝中国国际贸易促进委员会建会70周年大会暨全球贸易投资促进峰会上发表视频致辞。

习近平指出,中国贸促会1952年成立以来,立足中国、面向世界,为拉紧中外企业利益纽带、推动国际经贸往来、促进国家关系发展,发挥了重要作用。中国贸促会70年的历程,是中国不断扩大对外开放的重要体现,也是各国企业共享发展机遇、实现互利共赢的重要见证。

习近平强调,当前,百年变局和世纪疫情交织,经济全球化遭遇逆流,世界进入新的动荡变革期。各国工商界对和平发展的期盼更加殷切,对公平正义的呼声更加强烈,对合作共赢的追求更加迫切。习近平提出4点建议:

第一,聚力战胜疫情。新冠肺炎疫情反复延宕,给人民生命安全和身体健康带来严重威胁,给世界经济发展带来严重影响。要坚持人民至上、生命至上,积极开展疫苗研发、生产、分配国际合作,加强全球公共卫生治理,共筑多重抗疫防线,推动建设人类卫生健康共同体。

第二,重振贸易投资。要统筹疫情防控和经济发展,加强各国宏观经济政策协调。全面推进联合国2030年可持续发展议程,推动世界经济动力转换、方式转变、结构调整,使世界经济走上长期健康稳定发展轨道。要支持以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,维护全球产业链供应链安全稳定,做大合作蛋糕,让发展成果更好惠及各国人民。

第三,坚持创新驱动。要挖掘创新增长潜力,共同加强知识产权保护,在充分参与、凝聚共识的基础上制定规则,为科技发展打造开放、公平、公正、非歧视的环境。要深化创新交流合作,推动科技同经济深度融合,加强创新成果共享,努力打破制约知识、技术、人才等创新要素流动的壁垒。

第四,完善全球治理。要坚持真正的多边主义,践行共商共建共享的全球治理观,动员全球资源,应对全球挑战,促进全球发展。要坚持对话而不对抗、拆墙而不筑墙、融合而不脱钩、包容而不排他,以公平正义为理念引领全球治理体系变革。

习近平强调,中国扩大高水平开放的决心不会变,中国开放的大门只会越开越大。中国将持续打造市场化法治化国际化营商环境,高水平实施《区域全面经济伙伴关系协定》,推动高质量共建“一带一路”,为全球工商界提供更多市场机遇、投资机遇、增长机遇。让我们携起手来,坚持和平、发展、合作、共赢,共同解决当前世界经济以及国际贸易和投资面临的问题,一起走向更加美好的未来。

(上接1版①)抓实校园常态化疫情防控,做好学生防溺水工作,加强校园及周边环境整治,抓好校车安全、食品卫生、消防安全等重点领域安全治理,确保学生安全、校园安宁。要在加强改善党的全面领导上履好职、尽好责。各级教育部门党组织要切实履行好管党治党主体责任,狠抓教育系

统党建,深化党风廉政建设,打造清明政风、清静校风、清正教风、清新学风。

严华说,市委、市政府将一如既往地关心、重视和支持教育优先发展,持之以恒抓好各项政策措施落实,全力以赴为教师教学、学校发展、教育工作者开展工作创造良好条件。

## 就中荷建交50周年 习近平同荷兰国王威廉-亚历山大互致贺电

### 李克强同荷兰首相吕特互致贺电

新华社北京5月18日电 5月18日,国家主席习近平同荷兰国王威廉-亚历山大互致贺电,庆祝两国建立大使级外交关系50周年。

习近平指出,中荷建交以来,在双方共同努力下,两国关系不断发展,各领域合作成果丰硕。2014年我同威廉-亚历山大国王一道,将中荷关系提升为开放务实的全面合作伙伴关系,荷兰在中欧合作中

的“门户”作用更加凸显。新冠肺炎疫情发生后,中荷相互支持,彰显了两国人民的深厚友谊。我高度重视中荷关系发展,愿同威廉-亚历山大国王一道努力,推动中荷关系持续健康稳定发展,造福两国和两国人民。

威廉-亚历山大表示,50年来,两国关系蓬勃发展,经贸、人文等领域交流活跃。相信在双方共同努力下,荷中卓越而

富有成果的关系将进一步巩固和发展。

同日,国务院总理李克强同荷兰首相吕特互致贺电。李克强表示,中方愿同荷方以庆祝两国建交50周年为契机,进一步加强各领域交流,扩大互利合作,推动中荷关系不断迈上新台阶。吕特表示,荷中建交以来,两国关系实现长足发展。希望双方深化合作,共同促进经济复苏,应对气候变化。

## 习近平同菲律宾当选总统马科斯通电话

新华社北京5月18日电 国家主席习近平5月18日上午同菲律宾当选总统马科斯通电话。

习近平再次祝贺马科斯当选菲律宾总统。

习近平强调,你亲身参与、见证了中菲关系发展历程,是中菲友好的建设者、支持者、推动者。菲律宾有句名言,“不知来时路,不可致远途”。我们要传承好中菲友谊,不忘初心,把握大势,写好新时期中菲友好的大文章,把中菲友好合作“一张蓝图绘到底”,推动两国关系走向更加美好的未来。

习近平指出,过去6年,中菲双方坚持睦邻友好,携手共同发展,确立了全面战略

合作关系。双方通过对话协商有效管控分歧,积极推进各领域务实合作,双边关系取得丰硕成果。事实证明,中菲友好符合两国人民共同期待,中菲合作符合两国人民共同利益。中方始终把菲律宾放在周边外交优先位置,对菲友好政策保持连续性、稳定性。中方愿同菲方加强治国理政经验交流,围绕基础设施、农业、能源、教育等国计民生,聚焦抗疫和疫后复苏,做大做强既有合作,培育挖掘新增长点,促进两国和地区发展振兴。中方将一如既往地同菲律宾经济社会发展提供积极支持和帮助。

习近平强调,当前,世界之变、时代之变、历史之变前所未有,和平与安全面临新

的挑战。中菲同为亚洲发展中国家,两国发展根植于睦邻友好的周边环境,根植于合作共赢的亚洲大家庭。希望菲方继续奉行独立自主外交政策。中方愿同菲方就重大国际和地区问题加强战略沟通和协调,维护好本地区和平发展的良好态势。

马科斯深情忆及其同中国的友好交往,表示,菲律宾人民视中国为最重要的伙伴之一。菲律宾新政府将把中菲关系作为外交政策重点方向,愿同中方加强各层级交往,深化和密切经贸、基础设施、能源、文化、教育等领域合作。我对中菲关系未来更好、更强劲发展充满期待,愿同中方一道,不断为中菲关系发展注入新的强劲动力。

## 《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》英汉对照版出版发行

新华社北京5月18日电 中共中央党史和文献研究院翻译的《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》英汉对照版,近日由中央编译出版社出版发行。

《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》由中共中央党史和文献研究院编辑,分9个专题,系统

收录了习近平同志围绕尊重和保障人权发表的一系列重要论述。该书英汉对照版的出版发行,对于国内外读者深刻理解习近平有关重要论述的丰富内涵,深入了解中国尊重和保障人权的伟大实践,增强当代中国人权观的吸引力、感染力、影响力,具有重要意义。

(上接1版②)

工作人员介绍,“别小看它,这套智慧养老服务系统功能强大着呢!北塔区5个街道(镇)的老年人集中供养点全部纳入了监控系统,可以就安全、消防等进行一体化监控,为他们提供全天候的保障服务。”说完,她便开始演示起来。原来,在各敬老院、养老服务中心,只要浓烟、浓雾超标,系统便会自动报警,并以短信形式通知到工作人员,工作人员可以第一时间进行核实处理。如果确有火灾,系统还会自动联系消防系统,“如果有事需要外出,则可以在手机上同步处理。”同时,在监管平台上,还可以选择任意一家敬老院、养老服务中心通过视频形式,对相关环境、公共区域情况及视频覆盖范围内的老年人个人情况进行查看。

以“互联网+”智慧养老服务平台为依托,管控监督为手段,该

中心整合社会资源,对北塔区现有的养老机构、居家和社区养老服务点、社区日间照料中心等养老服务中心进行提质升级,为老年人提供托养照料、医疗保健、康复护理、紧急救援、膳食配餐、休闲娱乐、精神慰藉、喘息服务、爱心公益等“医养结合”的多样化、深层次的服务,形成了具备北塔特色的运营模式,满足各年龄阶段老年人的需求,打通了养老服务最后一公里。

截至目前,该中心共有239个联网设备,覆盖了北塔区6个老年人集中生活区域,其养老服务信息平台备案记录已达2000件,各功能区服务老年人约8000人次,开展各类为老服务上百场。北塔区民政局相关负责人表示:“下一步,我们将争取将联网设备进行全区覆盖,并将为近300名特困老人戴上智能手表,进行24小时‘保姆’式服务,让更多的老年人享受优质、便捷、高效的养老服务。”

## 公告

双清区卫生健康局职工、爱莲街道社区卫生服务中心蔡静同志,身份证号:43050319××××××6526,从2001年至今一直未回单位上班。期间蔡静及父亲向主管部门办理了离职手续,并调走了档案。现根据《中华人民共和国事业单位人事管理条例》、《中华人民共和国劳动法》对你进行出编辞退,解除人事关系。

特此公告

邵阳市双清区爱莲街道社区卫生服务中心

2022年5月18日

## 绥宁县人民医院关于夏金玉同志限期办理离职手续的公告

夏金玉同志:

你于2020年12月3日离岗,因你属于试用期不合格工作人员,限你自本公告刊登之日起15日内回单位办理离职手续,如逾期不办理,单位将按规定程序作自动离职处理。

特此公告

绥宁县人民医院

2022年5月18日

## 绥宁县人民医院关于杨丽雅同志限期返岗的公告

杨丽雅同志:

你于2020年7月1日擅自离岗,至今未回单位上班,限你自本公告刊登之日起15日内回单位上班,如逾期不到岗,单位将按规定程序作自动离职处理。

特此公告

绥宁县人民医院

2022年5月18日

## 湖南邵阳昭阳农村商业银行股份有限公司关于召开第十一次股东大会的补充公告

湖南邵阳昭阳农村商业银行股份有限公司各位股东:

湖南邵阳昭阳农村商业银行股份有限公司(以下简称“本行”)2022年4月7日在《邵阳日报》和本行官方微信公众号(昭阳农商银行)发布了《关于召开第十一次股东大会的公告》。因4月18日邵阳市出现本土新冠肺炎确诊病例和当地疫情防控要求,经研究,原定于2022年4月22日召开的股东大会延期至2022年5月25日(星期三)9:30-12:00召开,会议地点、出席人员、会议内容、会议登记、其他事项均

无变化。会议定于2022年5月25日上午采取“单个股东书面审议议案并投票表决”的方式在本行总行11楼会议室进行。

特别提示:股东大会半天,与会人员往返交通费、食宿费等一切参会费用由股东自理。根据新冠肺炎疫情防控要求,会议期间将严格落实参会人员体温测量、查验健康码、佩戴口罩等措施,会前14天有中高风险地区旅居史的人员还需提供48小时内核酸检测

阴性证明,请参会人员积极支持和配合。

联系人:易灵迪,17752677789

传真电话:0739-6821245

电子邮箱:179768301@qq.com

地址:邵阳县塘渡口镇振羽大道168号

邮政编码:422000

湖南邵阳昭阳农村商业银行股份

有限公司

2022年5月18日

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2022年6月1日9时38分在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)将下列标的物面向社会公开拍卖。

标的1:邵阳纺织机械有限责任公司的一批废旧设备,起拍价91万元,竞买保证金30万元。标的2:中国工商银行邵阳分行处置车辆一台,起拍价1.9万元,竞买保证金1万元。

有意竞买者请于公告之日起至2022年5月31日17时前,将相应标的的竞买保证金汇入至开户名称:邵阳市阳光拍卖有限责任公司,账号:1906021029200079558,开户行:工商银行邵阳北塔支行。即日起在标的物现场展示标的,详情请微信搜索“邵阳市阳光拍卖有限责任公司”公众号或前来我公司咨询。

公司地址:邵阳市大祥区邵水西路东方威尼斯1栋7楼

联系电话:0739-5358068(拍办)15243992160(唐女士)

邵阳市阳光拍卖有限责任公司

2022年5月18日